В [наименование налогового органа]

от индивидуального предпринимателя [Ф. И. О.]
ИНН [значение]
ОГРНИП [значение]
адрес: [вписать нужное]

Уведомление
об уменьшении суммы налога, уплачиваемого в связи с применением патентной системы налогообложения, на сумму расходов по приобретению контрольно-кассовой техники

На основании пункта 1.1 статьи 346.51 НК РФ, руководствуясь статьей 2 Федерального закона от 27.11.2017 № 349-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации", прошу уменьшить сумму налога, уплачиваемого в связи с применением патентной системы налогообложения по патенту № [значение] от [число, месяц, год], на сумму понесенных мною расходов по приобретению контрольно-кассовой техники в размере [сумма цифрами и прописью] рублей.
Уменьшение налога прошу произвести в отношении контрольно-кассовой техники: [модель ККТ], дата регистрации в налоговом органе [число, месяц, год], регистрационный номер [значение] в следующем порядке:
1. Платеж в размере [вписать нужное: полной суммы налога, 1/3 суммы налога, 2/3 суммы налога] в сумме [сумма цифрами и прописью] рублей по сроку уплаты [число, месяц, год] уменьшить на [сумма цифрами и прописью] рублей.
2. [Указать иное].

[подпись, инициалы, фамилия]

[число, месяц, год]
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